

# 父母忙于工作没精力照顾孩子 流动儿童成疫苗接种“盲区”

昨天是第27个“全国预防接种日”，无锡疾控部门举办“接种疫苗，家庭有责”全国预防接种日宣传活动，主题是“接种疫苗，家庭有责”，重点在于强调家庭负有主动为孩子获得免疫的接种责任，号召全社会关注和参与预防接种工作。

至2008年5月1日，我国儿童免疫规划疫苗种类由以往的7种扩大至11种，即适龄儿童可享受11种疫苗的免费接种服务，以达到预防乙肝、麻疹、脊髓灰质炎、脑膜炎等13种相应传染病的目的，外来流动儿童也能享受同样待遇。无锡市自1978年实施计划免疫以来，百日咳、白喉十年来无病例发生，全人群乙肝发病率下降58.68%，麻疹发病率下降

74.43%，乙脑、流脑、破伤风发病率控制在0.1/10万以下。

目前，儿童预防接种面临着诸多问题，如在门诊接种时，家长往往不认真查看预防接种注意事项，接种完成后不愿意在留观室留观30分钟等，这些问题导致孩子在预防接种的过程中承担着多种风险，产生不适症状或不能及时得到医生正确的处置。此外，许多家长对孩子预防接种重视程度也不够，认为多种一针少种一针无关紧要；同时，无锡流动人口众多，尤其是许多外来务工者由于工作繁忙，生活压力大，往往很难顾及孩子的预防接种问题，或是无法及时带领孩子去进行预防接种。这些问题导致了许多疫

苗的接种率低下，许多适龄儿童，尤其是流动儿童，在应该接种疫苗的时候没有及时接种，本应穿好的“防护罩”，由于家长的疏忽而穿得不完整，孩子易被病菌感染而得病。

疾控专家提醒，必须重视孩子的预防接种问题，按时带孩子接种疫苗；此外，在门诊接种时，医生询问孩子的健康状况及过敏史，家长要配合医生，做好解答和准备；接种后，因为医生不可能一对一地看护孩子，所以家长一定要按规定的在留观室等候30分钟后再离开；一旦家长发现孩子接种后有什么异常情况，要主动向接种医生反映，并按医生的指示正确处置。

蒋静凤 王旭雯 陆媛

## 受天气影响，上市时间推迟十多天 地产西瓜下月中旬才能啃

荔枝、樱桃、西瓜、甘蔗……这个“五一”假期，各种新鲜水果将让市民一饱口福。记者从昨天召开的2012地产瓜果信息交流会上获悉，自4月中旬以来，水果市场销量明显上升，同比增加了30%，价格则比去年同期下降12%。

根据无锡锡澄水果批发市场的统计数据，目前卖得最俏的水果是西瓜，同比上升超过18%；甘蔗销量虽然位居第二，但增幅惊人，是去年同期的3倍多。苹果、菠萝、

橙子、芒果、樱桃、蕃茄等水果都荣登销售榜前列。

“市民想吃地产西瓜、水蜜桃等还需再等等。”黄土塘西瓜合作社负责人蒋建康告诉记者，受天气影响，今年的黄土塘西瓜将推迟半个月，预计在5月中旬上市，上市价格每斤4元左右，到6月西瓜将大量上市，价格也将随之下降。“这半个多月气温高，对西瓜的生长非常有利，今年的西瓜应该圆整皮薄，品质不错。” 陆媛

## 销毁冒牌货



“世界知识产权日”前夕，昨天下午，一批盗版音像制品和软件光盘、非法出版物、淫秽光盘和侵权物品在无锡海关驻机场办事处门口被集中销毁。这是2012年无锡海关在“国门之盾”行动推进过程中，将该关在进出境旅检渠道查获的大批非法侵权物品进行现场销毁的一次大规模行动。随着铲车的碾轧和大火的焚烧，3000余张盗版淫秽光盘、245本非法出版物和800个侵权手机保护壳等销毁殆尽。

据悉，今年以来，无锡海关就已立案查处两起携带淫秽光盘进出境案件。同时，海关向广大市民发出倡议：自觉抵制盗版，远离文化垃圾，在全社会形成尊重知识产权、勇于创新的文化氛围。 薛晟

## 相关新闻

### 江阴集中销毁 数百万元假名牌

昨天下午，随着机器的作业，数百万元的假冒伪劣物资在光大环保能源(江阴)有限公司中被集中封闭焚烧。据了解，这是江阴法院启动知识产权双打专项行动以来，首次大规模地集中销毁侵犯知识产权的涉案物品。

2011年6月1日，江阴法院公开审理一起网上特大销售假冒注册商标商品案，主犯李志锋在2009年10月至2010年12月间，通过淘宝网销售包括“CUCCI”“BURBERRY”“PRADA”等品牌的商品在内的124个假冒注册商标的商品3万6千余件，销售额达1174万余元，违法所得410万余元。

此次对侵权物品进行集中销毁，是江阴法院联合江阴工商局、市检察院、市公安局共同完成的，销毁的侵权物资共涉及16大类127个品牌。

卢凤 薛晟

## 出行

### 机场1号线、2号线合并运行

4月29日起，机场1号线、2号线并线运行，并线运行后统称为机场1号线。行驶路线为：由火车站始发，经兴源路、金城高架、机场路至无锡机场。沿线停靠：火车

站、招商城(兴源路)、旺庄东路(新区管委会)、高浪路(机场路)(上行)、无锡机场。如需在梁清路站乘坐机场2号线的乘客请至火车站乘坐。 薛晟

### 公交150路28日开通

4月28日起新辟公交150路，运行线路：由公交三场始发，经中南路、南湖大道、金城路、清扬路、新光路、城南路、高浪路、锡士路、新都路、行创一路至高浪路后循原线返回，沿途停靠公交三场、中桥二村、中联新村、新联、明丽雅公司、五星家园(金城路)、人民医院

(疾控中心/儿童医院)、五星桥(妇女儿童活动中心)、厉巷、化肥桥、新光路(城南路)、旺庄路(城南路)、新光北桥、新光南桥、丰年桥北、高浪路(城南路)、高浪大桥东、长江北路(高浪路)、机场路(高浪路)、新都路(锡士路)(下行)、新洲花园站。 薛晟

### 公交207、126、113路有调整

4月25日起，公交207路延伸至渔港始发：由渔港始发，经望湖路、渔港路、梁湖路、建筑路至梁湖路站后循原线行驶。撤销停靠：渤公岛站。增设停靠：渔港、太湖锦园、锦园高尔夫、永固路(环湖路)、大渲桥站。

4月27日起，公交126路部分行驶路段进行调整：由胡埭公交停车场始发，原线行驶至钱藕路与新藕路路口后，调整行驶钱藕路至钱洛路后循原线行驶。撤销停靠：展示中心、新藕路(文良路)、金球机械站。增设停靠：昱山路(钱藕路)、园区东路(钱藕路)、龙栖湾小区站。

4月29日起，公交113路首末班时间调整为5:40—19:30。薛晟

## 选择林内的众多理由—— 上海市质量金奖获得品牌

作为世界顶尖燃气器具制造品牌，林内产品在日本90多年发展史上，始终处于领先地位。上海林内有限公司秉承了日本林内集团90多年的技术底蕴，依托先进设备、工艺和研发能力，生产出高性能的燃气热水器、灶具、采暖炉、油烟机。

林内产品有众多突出性能和优异使用表现：

林内K系列“全能”燃气热水器运用当今先进的机电一体化控制技术，从控制水、燃气、和燃烧所需空气出发，达到精确控制水温的目的。

配备燃气比例阀和水量伺服器，在冬天，也能大量产出您所设定温度的热水。

独有大火力急速加热系统，启动瞬间能达到设定水温，且非常节能。

独有微电脑采用贴片式电子元件，微电脑更小巧，远离高温区，使用寿命更长。

使用停水2分钟，再打开热水龙头，水温极其舒适，不会产生水烫、再冷的过程。

水箱的适用水压在0.7KGf/m<sup>2</sup>与10KGf/m<sup>2</sup>之间，11升热水器可以从1.8KG/分钟至11KG/分钟出水流量随意调节，这些数据，代表当今燃气热水器制造工艺及研发能力的最高水平。

熄火保护、过热保护、防烫伤温度锁定等等36项安全保护功能，几乎囊括了所有需要安全保护措施，确保您更安全。

全新林内聚能火燃气灶是新一代高热效、大火力、节能型燃气灶，其独有的燃烧火

焰最高可省时15%省气15%。是专为消费者的快节奏、高效率生活方式而度身定造的现代灶具产品。

热量集中不散、高安全性、急火快炒，锁住食物营养，在相同热负荷下，聚能灶具能更迅速加热，使菜中的营养损失最小，小火煲汤：独特的超小火(火焰可无极调节)仍能保证均匀加热锅底，让您轻松成为煲汤高手。

正是有以上优异产品，『2012年2月29日上海』在日前举行的2012年上海市质量工作会议上，上海市副市长姜平向上海林内有限公司总经理进士克彦颁发了“上海市质量金奖”荣誉奖牌和证书。上海林内凭借在质量管理领域取得的突出成绩，成为上海家电制造行业中首家获得此项上海市级别最高、最具权威质量大奖的企业，它标志着上海林内的质量管理水平处于行业内的领先地位，充分彰显出企业“以质量和诚意奉献于客户”的企业精神。众所周知，燃气器具是家电产品中最特殊的一类，直接关系到消费者的生命安全，所以燃气器具产品不仅应满足消费者舒适使用的性能要求，还应具有可靠的质量。

为了回馈无锡用户，本司特推出RUS-13FEH机型为特价机，每台售价仅为2499元。另有不同型号的机型让利及赠品赠送，敬请至苏宁、五星、东方电器、新交电各门店及家居乐建材超市林内展厅购买。

选林内，安全、舒适、方便！

地址：永丰大厦501室 咨询电话：85053515

Rinnai 林内

燃气具行业的7星荣耀

热烈祝贺上海林内有限公司荣获“上海市质量金奖”

“上海市质量金奖”是由上海市政府部门，按照“好中选优、追求卓越”的原则，详细考核参选企业在经营战略、市场调研、产品开发、资源管理、过程管理、售后服务全过程的质量控制能力，以及企业在创新能力、运作能力、应变能力、发展潜力和经营绩效上的综合表现，而颁发的上海市质量界权威性、严格性和公开性的奖项。

无锡苏宁、五星、东方电器、新交电各门店、家居乐、华燃燃气有售

无锡分公司地址：无锡市清扬路27号永丰大厦501室  
咨询热线：0510-85053515 http://www.rinnai.com.cn

上海维修安装热线  
全国监督咨询热线  
400-699-0606